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CIKARMA ISLEMI

1) Bir cikarma isleminde eksilen 2355, cikan 1369

ise

bu islemdeki fark kactir?

A. 786
B. 886
C. 986
D. 1086

2) A > 4803 - 1865 isleminde A gerine

yazilabilecek en kiicik say kactir’

A. 3062
B. 2938
C. 3063
D. 2939

3) Bir cikarma isleminde eksileni 21 4 azaltir cikani
da 98 artirrsak fark nasil degisir?

A. 312 artar.
B. 312 azalr.
C. 116 artar.
D. 116 azalr.

4) 6000 Yandaki islemin sonucunun dogru
9

- 28

69 okunusu hongl secenekte verilmistir?

A. dért bin sekiz yiiz altmis dokuz
B. dért bin yiz otuz bir
C. ¢ bin sekiz yiz altmis dokuz

D. ¢ bin yiiz otuz bir

8925  —
- 4682 - 1346
 — A

Yukaridaki islemlere gére A saysi kactir”?
9 Y

A. 1897
B. 2893
C. 2897
D. 1893

6) Asagida verilen islemlerden hangisi dogrudur?

A 5986 B. 8652
- 2153 - 3623
3733 5229
C. 4598 D. 2896
- 1999 -1329
2599 1667
7) Bir ckarma isleminde eksilen, cikan ve farkin

toploml 3896 olduguna %ore eksilen says
asagidakilerden hong|5|d|r

A. 2896
B. 1948
C. 1986
D. 2948

Hazirlayan:

6E0a:
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9999
8) - ] ] ) Yandaki ckarma islemine 8524
= 5 - 2A98B
gére A - B kactir? e
5627
A. 9089 A
B. 8088 5 2
C. 8089 c 3
D. 8099 D 4

9) Asagidaki ckarma islemlerinden hangisi yanlis

yapilmistir?
1 2)  Yanddki ckarma islemine 6A59

A. 4089 - 2345 = 1744 gore A + B kactr? e On
B. 5023 - 2698 = 2325 3879
C. 6253 - 4523 = 1730 A9
D. 2351 - 1186 =1265 B.10

C.11

D.12

] O) Tabelalar tzerinde yazili olan saylarin en yakin
olduklar yiizliklere yuvarlandktan sonra
aralarinda olusan fark asagidaki seceneklerden
hangisindedir?

] 3) Bulutlar tizerinde yazili olan en biyik ve
A 4000 en kictk saynin farki hangi secenekte

dogru verilmistir?

B. 4400

C. 3600

0 3900 A. 7504
B. 7506
C. 7507
D. #7508
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